

За сельскохозяйственные КАРБ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ПРОФКОМА И МЕСТКОМА СТАВРОПОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

Газета выходит с 1 сентября 1956 г.
1974
ДЕКАБРЬ
28
СУББОТА
№ 40—41 (695—696)
Цена 2 коп.



Рисунок Г. ЗУЗИНА.

Уходит в историю год

СРЕДИ разнообразных праздников встреча Нового года — праздник особый. Он самый лирический и таинственный, казалось бы, очень личный и в то же время объединяющий всех.

Не напрасно люди придумали ему сказочный наряд, сверкающие краски, яркие елки, снежные городки, полные веселья и тайны маскарады, боялы шампанского ровно в полночь, торжественный ритуал. Нарядные елки, снежные городки, полные веселья и тайны маскарады, боялы шампанского ровно в полночь, торжественный ритуал. На-

рядные елки, снежные городки, полные веселья и тайны маскарады, боялы шампанского ровно в полночь, торжественный ритуал. На-

рядные елки, снежные городки, полные веселья и тайны маскарады, боялы шампанского ровно в полночь, торжественный ритуал. На-

гдом большими достижениями.

Уходит в историю год

семьдесятчетвертый.

Лирики заполняют еще одну страницу дневника, строители кладут последние кирпичи, а студенты с головой уйдут в сессию.

Уходит старый год. А

через несколько дней на на-

шу землю, в наши дома с

последним ударом в полночь

кремлевских курантов придет год семидесят пя-ти. И начнется отсчет времени по новому календарю.

НА ВЕЧЕРЕ ДРУЖБЫ

наш показали гостям го-
род, институт.

...Вечер открылся в но-
вом дворце профсоюзов. От
имени студентов нашего ин-
ститута на вечере выступи-
ла зам. секретаря комитета

В. ЕФИМОВА.

На вечере дружи-

бы

были приглашены

студенты из Но-

вочеркасса, Нальчика, Ма-

хачкары,

Грозного и Став-

рополя.

Нас встретили ра-
дущим, как самых близких

друзей, нашими шефами бы-
ли студенты Горского сель-

скохозяйственного институ-

Я ВСЕМ ЖЕЛАЮ СЧАСТЬЯ

Под зимним серебристым небосводом
Деревья голые забылись в тихом сне,
Грустят, прощаются с уходящим годом,
О днях прошедших, о былой весне.
И нам немного грустно и тревожно,
Ведь жизни ритм привычный изменен,
И старый год ушел, понять не сложно,
Назад уже не возвратится он.
Но вспыхнули огни! И словно в сказке,
В одно мгновенье спящий мир ожила.
С звонким смехом, в вихре русской пляски
С веселой песней Новый год вступил!
И ветерок, услышав песню эту,
Умчался с нею, весел и смешлив,
И вот уже во всех концах планеты
Звучит веселый праздничный мотив.
Забыты ссоры, беды и ненастья.
И пусть не будет места злым словам.
Так с Новым годом! С новым, лучшим счастьем!
Удачи и успеха в жизни вам!

В. ФИЛЬЧАКОВ,
студент III курса 7 группы мефака.

МИНУЛ год. 31.536 тысяч секунд!

Такие малы, что и замечали мы их, только когда считали удары сердца своего. И таких огромных, что в каждой умевшейся целий мир. Как мы шли через эти секунды?

Блуждал ли кто по сумрачному лесу предрасудков, мелочности, неверию? Или брел по серому болоту самодовольства, ослепленный липким туманом лени? А, может быть, кто-то вышел на равнину надежды, с которой видна сверкающая вершина познания? Кем свет ее загорялся, том не сбьется! А преодолев горные цепи побед и поражений, как по-

Секунды, секунды...

спирали, поднимается он на вершину и, единим взгляду обняв все диковинные чудеса, обретает великое счастье, которого он достоин.

Отбросив заботы на мгновение, осмотримся и спросим себя: «так ли я иду?». Ведь на пути нам отпущенное не очень много времени.

А. ШКУРАТ,
студент III курса мефака, слушатель отделения журналистики ФОП.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ПОДОШЕЛ к концу год 1974-й. Он оставил о себе добрую память. В этом году весь коллектив института активно работал над претворением в 1975 год.

С Новым годом, товарищи! Больших вам успехов в труде и учебе! Крепкого здоровья и личного счастья!

Партия, ректорат, местный комитет, комитет ВЛКСМ, студиофак.

Вызов

принят

КОЛЛЕКТИВ ветеринарного факультета принял ваш вызов, зоофаковцы. Мы прочли его в многоголосии.

На всех курсах у нас обсуждаются и принимаются специалистические обязательства студентов — сдать экзамены со средним баллом 3,9.

И борьба за их выполне-

ние уже идет. У первокурсников ветфака поставлена работа: демонстрировать ветеринарную химию на демонстрационном секторе зооветфака. Здесь прилагают много усилий и времени, чтобы сдать сессию без троек.

А вот для четвертого курса обязательства явно заниженные. Их, конечно, надо пересмотреть и назначить себе более реальные рубежи, ведь этот курс считается на факультете сильным.

О. БАБИЧЕВА,
член бюро ВЛКСМ ветфака.

Алло, на проводе сессия

КАЖЕТСЯ, все было не-
дно. Вступительные экза-
мы, волнения, повозки
или нет, хотя вряд ли мож-
но было говорить о везе-
нии. Побеждали знания. Мы стали студентами. По-
том был новый экзамен —
трудовой. И был он с
честью выдержан.

...14 октября. Первая лекция. С волнением входили мы в аудиторию.

Лекции, практические за-
нятия, зачеты, коллоквиумы — все это ново, необычно, приносило с собой ра-
здости и гордования. Неза-

метно пролетел семестр. Приближалась сессия.

С огорчением можно признаться, что не все студенты добровольно пора-
ботали — отсюда и незачеты, и двойки. Таких у нас немногих, но их отношение к учебе, неорганизованность заметно снижает эф-
фективность труда всего курса. Хочется, чтобы каждый из нас равнялся на своих лучших товарищей: Ю. Кулькина, С. Польшино-
ну, Е. Вильхову, Т. Шредер, Р. Матченко, Г. Гражданки-
ну, Т. Лаврикову, Л. Лагу-
тину, А. Завгороднего, В. Яценко.

Эти студенты не только хорошо учатся, но и активно участвуют в обществен-

ной жизни института. Луч-
ше других идет сейчас

3-я группа, где староста Т. Кривко, комиссар С. Сем-
ченко.

В целом неплохо потрудился наш курс в этом се-
мestre. Впереди — сессия.

Первая. Поэтому и самая трудная. Приложим же все усилия, чтобы сдать ее успе-
шно.

Л. ЕРМАЛОВСКАЯ,
1 курс зооветфака,

слушатель отделения журналистики ФОП.

ВОТ и подошло время сессии, студентам, работающим в СНО зоотехнического факультета, отчитаться о результатах своей работы.

Два дня продолжалась научная конференция. Доклады, а их около 50, были хорошо иллюстрированы таблицами.

Жюри присудило 25 рабо-
там студентов первое ме-
сто, 21 доклад — второе.
Очевидно, выступили на

высоком уровне.

Конференция закончилась, работа кружковцев про-
должалась.

А. АЛЕКСЕНКО,

слушатель V курса зооветфака, слушатель отделения журналистики ФОП.

НОВОГОДНЕЕ

В эту ночь спешит к нам
Новый год.

То с метелью, то с морозом
колдим...

И ликует, празднуя, народ
Под зажженной новогодней
ламкой...

Старый год прошел для
нас не зря.

Пусть же Новый будет еще лучше...

С Новым годом, милые
друзья,

С новым счастьем вас
в году грядущем!

А. ЗАПОРОЖЦЕВ,
доцент.

Старт начинается с финиша

ДЛЯ студентов новый, 1975 год начинается с экзаменационной сессии. В социалистических обязательствах в честь 30-летия Победы экономфак обязуется сдать ее со 100-процентной успеваемостью в среднем баллом 4. В группах и на курсах развернулась широкая подготовка к этому событию. На комсомольских собраниях студенты пересмотрели принятые ими ранее обязательства.

Говоря об успеваемости, хочется отметить, что по результатам летней экзаменационной сессии на нашем факультете 43 отличника. Среди них Т. Крахмальцева, Л. Путря, Т. Груздова, Т. Божко, С. Асланов.

Важным стимулом активизации работы явились организации конкурса на лучшую группу. По итогам зимней и летней сессий победителями на факультете стали следующие группы: 3-я I курса, 2-я II курса, 1-я III курса, 4-я IV курса. А 3 группы I курса нашего факультета стала лучшей среди первых курсов в институте.

Большое значение в идейно-воспитательной и учебной работе имеет стенгазета факультета, занимает культурно-массовая работа. Большой заслуга в этом принадлежит студентам М. Физинову, Е. Погореловой, С. Бондаренко, О. Хуришвили, Н. Ледовской и другим.

Важное место в жизни факультета занимает культурно-массовая работа. Шесть вечеров отдыха, диспуты, участие в городских, краевых, телевидениях конкурсах и смотрах художественной самодеятельности, 5 выездных агитбригады села — вот далеко не полный перечень сделанного.

Хорошо выполняет свое поручение ответственная

зашефскую работу в бюро ВЛКСМ Е. Еремина.

Экономфак не отстает и в спорте. Мы выставляем команды по всем видам спорта, кроме бокса и тяжелой атлетики. Хочется отметить успех мужской команды III курса в соревнованиях по баскетболу, занявшей первое место среди однокурсников и общее третье призовое место. В составе команды выступали В. Индюченко, С. Горб, С. Постол, Ю. Баранов, П. Зима, Г. Шелкунов.

Много сделано экономическим факультетом за итоговый год, но еще больше предстоит сделать в новом, 1975 году. Он для студентов нашего факультета будет по-комсомольски удивительным!

Л. КАМЕНСКАЯ,
секретарь бюро
ВЛКСМ экономиче-
ского факультета.

Сделано много

У СТУДЕНТОВ много дел, всюду надо успеть, но главное из них — учиться, и учиться хорошо. Мы очень стараемся, в результате средний балл по факультету 4, хороших и отличных оценок 79 процентов, абсолютных успеваемости 98 процентов.

Второй и третий курсы заканчивают учебный год без двоек, средний балл в 1 группе — II курса 4,2, в 2 группе — III курса — 4,25, самый высокий у 1 группы — IV курса — 4,3.

Первый экзамен у первокурсников был по готовности к труду. Они сдали его в Катасоне на уборке винограда с оценкой «хорошо» и «отлично» и были приняты в дружную студенческую семью. Завено В. Ракоева было премировано.

Студенты III курса заслужили благодарность директора консервного завода г. Изобильного, награждены грамотами. Особенно отличились студенты М. Александров, проявившие

незаурядные организаторские способности, и Т. Бондарь.

Приказом директора университета объявлены благодарности студентам II курса В. Столбовской и А. Плотниковой за хорошую работу.

Старшекурсники в хозяйствах края выступали роли лекторов — ими прочитано около 120 лекций на общественно-политические и другие темы.

На научной конференции института было заслушано 215 докладов, 29 работ представлены на зональный, республиканский и всесоюзный конкурсы, 17 из них завоевали призовые места.

Заметную роль в жизни факультета играет стенгазета «Инженер-механик». Над ее оформлением и содержанием много работают редактор С. Козлов, а также А. Кутепов и Т. Устинова.

Третий призером городского конкурса стал наш ансамбль «Молодые голуби», руководимый четверокурсником А. Дьяковым. На концертах нашей само-деятельности всегда много людно. И в этом заслуга В. Потеева, В. Филаковы, Л. Дымбы, А. Тимова и других студентов, увлеченными занимающихся искусством на разных отделениях ФОП.

На мехфаке много хороших спортсменов. Это С. Сериков, С. Пророков, А. Гозденко, В. Липун, В. Толстиков, Ф. Шерзиков и многие другие. В на-чавшемся спартакиаде волейболисты и баскетболисты Ставропольского канала, труженикам станции Каменородской и училища Возде- они несли людям радость.

Т. НЕЧАЕВА,
секретарь бюро
ВЛКСМ факультета
защиты растений.

ОГЛЯНEMСЯ на пройденное

ВСЕГО несколько дней отделят нас от новогоднего праздника.

Оглянемся на пройденное, проанализируем сде-

ланное и увидим, что этот год был насыщен многими интересными и полезными делами. Факультет гордится студентами, которые учатся только на «отлично», Ленинским стипендиатом Юрием Шахзадовым, тем, что свыше половины механиков учатся только на «хорошо» и «отлично».

В научной работе участвовали свыше 300 человек, из них 100 заняты проектными изысканиями в СПКБ.

На научной конференции института было заслушано 215 докладов, 29 работ представлены на зональный, республиканский и всесоюзный конкурсы, 17 из них завоевали призовые места.

Заметную роль в жизни факультета играет стенгазета «Инженер-механик». Над ее оформлением и содержанием много работают редактор С. Козлов, а также А. Кутепов и Т. Устинова.

Третий призером городского конкурса стал наш ансамбль «Молодые голуби», руководимый четверокурсником А. Дьяковым. На концертах нашей само-деятельности всегда много людно. И в этом заслуга В. Потеева, В. Филаковы, Л. Дымбы, А. Тимова и других студентов, увлеченными занимающихся искусством на разных отделениях ФОП.

На мехфаке много хороших спортсменов. Это С. Сериков, С. Пророков, А. Гозденко, В. Липун, В. Толстиков, Ф. Шерзиков и многие другие. В на-чавшемся спартакиаде волейболисты и баскетболисты Ставропольского канала, труженикам станции Каменородской и училища Возде-

они несли людям радость.

Добрую память оставили о себе студенты нашего факультета нынешним летом. Шесть механизированных студенческих отрядов работали в различных районах нашего края. По-ударному трудились в училище будущие инженеры-механики и электрики.

На Доску почета училища занесены студенты М. Лыхманов и В. Васильченко.

Хорошие дела механиков будут продолжаться и умножаться. В новом, 1975 году факультет отметит свое 25-летие, и его мы встретим достойно.

О. БАРСУКОВ,
секретарь бюро
ВЛКСМ мехфака.

Программная

задача

БЕСЕДЫ ОБ АТЕИЗМЕ

Одной из важнейших задач всестороннего развития личности является формирование у трудящихся коммунистического мировоззрения, неотъемлемым элементом которого — атеизм.

Весь образ нашей жизни воспитывает людей инициативных, преданных высоким идеалам коммунизма, свободомыслящих от всех пережитков прошлого и религиозных в том числе. Большое значение приобретает атеистическая работа, направленная на воспитание коммунистического сознания и убежденности, непримиримости к мистике и суевериям, различного рода религиозным предрассудкам.

Оригинальность сверхъестественных сил, критикуя религиозное верование, атеизм утверждает силу человека, его способности к социальному и духовному развитию. В своем философском заявлении «О значении воинствующего материализма» В. И. Ленин указывает, что воспитание воинствующего материализма и воинствующего атеизма является важной задачей формирования научного коммунистического мировоззрения. Атеистическое воспитание способствует раскрытию несостыдливости религиозного миропонимания, разъяснению атеистического смысла конкретных научных данных.

Атеистическое миропонимание — неотъемлемый элемент научного взгляда на мир. Формирование марксистско-ленинского смысла мировоззрения означает выработку у людей научных представлений о закономерностях общественно-исторического развития, сознания своей принадлежности к новой исторической общности — советскому народу, классового самосознания, научных представлений о природе и человеке, о сущности мышления, правильного понимания ценностей, норм и принципов коммунистической морали.

Атеистическое воспитание, при всей своей специ-

фика, выступает в органическом единстве с политическим, патриотическим, интернациональным, краеведческим и эстетическим воспитанием. Как существенная сторона марксистского материалистического мировоззрения, атеизм обладает богатым позитивным содержанием, значительным морально-этическим, гуманистическим потенциалом.

Атеизм стал достоянием мировоззрения большинства советских людей. Однако еще имеет место среди части нашего общества сближение религиозной обрядности, посещение богослужений.

К этому немало способствует вся сумма приспособленческой деятельности церкви в современных условиях, попытки представить ее в новом свете, внушить необходимость веры, выдать религиозное за национальное, атеистическое подчеркнуть свою лояльность к советской действительности.

Все это достигает известной цели, как-то: отдавая на второй план то, что является как раз главным — вся современная церковная модернизация не изменяет реакционного существо вероучения.

В обстановке современного социального и технического прогресса церковь пытается сохранить свой престиж, спекулируя на известной отсталости верующих, не смыкая традиций.

Атеизмзван показать истинное лицо религии, и осуществить окончательный отрыв человека из-под ее влияния. Гуманизм атеизма — это борьба за человека. Атеизм, призван, в частности, сделать то, о чем говорилось на XXIV съезде нашей партии: «Бакинское дело — строительство коммунизма невозможно двигать вперед без всестороннего развития самого человека».

Ю. ОЛЬШАНСКИЙ,
доцент.



У БУДУЩИХ инженеров идет научная студенческая конференция. С докладом выступает В. ЛАСКОВ, заочник III курса (снимок в центре).



Аудитория живо обсуждает доклад. Он одинаково интересен и для преподавателей, и для студентов.



преподаватель кафедры МЖФ Д. А. ПАЛИШКИН (слева) и студент IV курса В. ЛИТОВКИН. Фото А. Дохтова.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Побед вам, спортсмены!

ФАКУЛЬТЕТОВ. Итоги будут подводиться с учетом выступлений как курсовых, так и факультетских команд.

— Какие виды спорта включены в первый этап спартакиады?

— Первый этап завершился 1 января 1975 года. Включено шесть видов спорта. Это легкая атлетика, волейбол, баскетбол, кросс, вольная борьба и тяжелая атлетика.

— Можно ли сегодня подвести итоги хотя бы предварительные? Какой факультет лидирует?

— Уже закончились соревнования по волейболу и баскетболу, кото-

рые проходили на спортивных площадках нашего института. Кросс 1000 метров для мальчиков и 500 метров для девочек проводился в районе Комсомольского пруда. Соревнования по легкой атлетике — на стадионе «Динамо». После четырех видов программы впереди агрономический факультет в общекомандном зачете с 283 очками. Вторую ступеньку в таблице спартакиады занимает ветеринарный факультет. А замыкает пока табулю призеров факультет механизации.

Кроме того, участвуют в финале вторых Всероссийских сельских спортивных игр, которые проводятся в Грозном в этом году. Наши команды заняли 6 место. Вторую ступеньку в таблице спартакиады занимает ветеринарный факультет. А замыкает пока табулю призеров факультет механизации.

— Волейбольная команда института является лучшей в крае. В каких

участвовала она в этом году?

— В самом деле, команда института уже несколько лет является базовой командой сборной края. В городе Грозном в этом году проходили соревнования VI Спартакиады народов РСФСР. Наши земляки заняли 6 место.

— Студенты спортивного комплекса оказывают студенты. Какая работа проводится сейчас спортивным клубом?

— В настящее время у нас подводятся итоги спортивного года. Идет подготовка к конференции, где будет избран новый состав правления клуба, дана критическая оценка деятельности спортивного клуба. Лучшие из лучших спортсменов будут представлять свои факультеты на этой конференции.

Пользуясь случаем, поздравляю всех спортсменов института с наступающим Новым годом! Желаю победных стартов!

Вел беседу А. Жданов, студент IV курса агрономического факультета.

РАКЕТА В СТРАНУ ДВОЕЧНИКОВ

ЮМОРЕСКА



Зимний вечер

Ковер пушинный белый
зима спустила с неба
И бисером украсила аллеи
длинный ряд.
Тебе, зима морозная, тебе,
зима заносная,
Я, как цветочек мартовский,
теплу и солнцу рад.
Люблю бродить по
улице и наблюдать, как
кружатся
Снежинок хлопьи белые
в вечерней тишине.
Сверкая изумрудами,
блестя на солнце
искрами,

Спешат снежинки
влажные прикрыть
дорогу мне.
Сугробов шапки белые в
закате тают солнечном,
И счастьем лица светятся
гуляющих людей.
Трехи отростки дерева, и
снежный дождь посыпается,
И от лавин снежной
становится белой.
Мороз трещит на улице,
румянец щеки выкрасил.
Темнеет небо синее от
света фонарей.
Смоклат шум на
улице, уходит вечер
сказочный.
Прекрасно лето жаркое,
а все же зима милей.

В. ДОРОФЕЕВ,
ассистент кафедры микробиологии.

ДОЛГОЖДАННАЯ

ДАВНО бы пора уж привыкнуть к зиме в наш город, похозяйски позаботиться о деревьях, подморозить лужи, застучать продрогшей веткой в мое окно.

И заструились бы медленные снежинки, ложась на землю легким, привычным глазу белым покровом.

Вот тогда-то все и начнеться. Тонкий иней засеребрится на кустах и ветвях. Красавицы — пушинистые елочки и сосенки, давно уже живущие снега, пошире расставят свои махнатые лапы, чтобы поймать

это свалившееся с неба пушистое чудо.

А утром начинающегося морозного дня пройдется по своим обновленным владениям ветерок. То коснется вершин тополей, и, раскачивая их, страхнет на людей колючу льдистую метель. Тяжело проскрипят в ответ промерзшие стволы березок, мягко ответят им их зашелестевшие кроны.

Зима пришла! Так будет очень скоро. Мы ждем тебя, зима!

Л. ИВАНОВА,
III курс — факультета
защиты растений.

ХОРОШАЯ погода установилась нынче в декабре. Встану утром, по привычке гляну в окно. Там на улице все, кажется, замерло перед новым днем и дрожит неустойчивой тишиной, готовой стремительно взорваться гомоном — молодых голосов, стуком дверей,

привычными шумами города.

В форточку с улицы врывается холодный воздух. Он несет с собой запахи начинаяющейся зимы, свежесть утра и еще что-то такое будоражащее, веселое, большое, что сразу и не разберешь.

Выхожу на улицу и сра-

Безбрежном космосе мелькала маленькая огненная точка. Это летела ракета. Экипаж ее состоял из двух человек — пилота и корреспондента. Последний имел задание проверить, на самом деле есть жизнь на планете Альфа-Омега-Сигма.

Ракета «приподнялась» в заданном районе. Корреспондент надел скрафанд и бодро высунул из ракеты.

Не стоило далеко ходить, чтобы понять: да планета обитаема. Из-за небольших холмов и ближайших деревьев высматривали двуногие существа. На всякий случай журналист взвесил курок лазерного-пистолета и ждал, пока подойдет аборигены.

Два-три оценивающих взгляда, и он понял, что это — люди. Причем говорили они на чисто русском языке.

— Откуда ракета? — спросила кудрявая девица в мини-юбке.

— С Земли! — ответил журналист.

— А система обучения на Земле не изменилась? — поинтересовалась горбатый молодой человек с грязной черной полосой на голове.

— А зачем ее менять?

— А затем, — хором закричали парни и девушки, вплотную подступая к космонавту, — чтобы не лишать молоденек инициативы!

— Моя фамилия Баштова Юрий, — представился один из парней. — Я числюсь на 4 курсе мех-

ника Ставропольского СХИ.

— Не может быть! — воскликнул космонавт. — Я ведь сам из Ставрополя, представляю газету «За сельскохозяйственные кадры».

— Тогда опубликуйте наше заявление! — потребовали аборигены и стали прежде всего диктовать свою подпись под ним: Анзор Коштаров, Алексей Головин, Игорь Белогубов — зоофак, С. Лайпанова, Т. Сирота, Г. Курбатова, В. Салонин — экономфак, Е. Сидоренко, Х. Бедриев, Л. Бабешко — факультет защиты растений, Ю. Баштова, С. Ткаченко, С. Болдырев, Б. Голубянин, С. Русаков, В. Бочкарев — мефак, А. Ващенов, Л. Бердиев — зоофак.

Когда все фамилии были записаны, слово взял Алексей Головин: «Третий курс зоофака», — напомнил он.

— Сообщите на Землю наши требования! — воскликнул он и стал загибать пальцы. — Первое — ввести свободное посещение занятий!

— Чтобы не ругали за пропуски! — вмешалась Анзор Коштаров.

— НЕ перебивай! Второе — чтобы не губили инициативу! Если я захотел, к примеру, поехать в горы или махнуть на подледную рыбалку, так чтобы не запрещали!

— А то засохнешь за

учебниками! — пропищала С. Лайпанова.

— Третье! Чтобы не ставили двоек!

— А то перед мальчишкамистыдно! — смущалась Галина Курбатова.

— Четвертое! — продолжал загибать пальцы Головин. — Чтобы не разбирали на собраниях за учебу! Ведь если кто не хочет учиться, их тоже можно понять!

Скоро корреспондент сообщил, что перед ним — двоечники. И не случайные, а «хронические». Из года в год они учатся плохо. И при этом обвиняют не себя, а институт, деканат, преподавателей.

— А как же вы тут оказались? — удивился он.

— А мы — тени! — ответил Сергей Ткаченко. — Наши тела на Земле мучатся, а мы, их души, их мечты, — здесь. Отдыхаем. Видно, слишком сильно было наше общее желание найти обетованную страну, где не учатся, а отды-хают.

— Последний вопрос, — сказал корреспондент. — А что, если ваши требования удовлетворят?

— Тогда вам будет плохо. Наши бренные тела будут продолжать получать двойки.

Логика была железная, и корреспондент решил выполнить их просьбу и опубликовать требования.

— А дальше? Что же дальше?

Дальше — слово за деканатами факультетов.

Б. СЕРГЕЕВ.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...